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Ata da 43ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação 
em Biologia Molecular e Celular (PPGBMC) 

Aos décimo primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às doze horas, reuniram-se via 

Google Meet no link meet.google.com/ryx-fnna-ndu os docentes Adenilson de Souza Fonseca, 

Beatriz Ferreira de Carvalho Patrício, , Carlos Fernando Araujo Lima, Cassiano Felippe Gonçalves 

de Albuquerque, Joelma Freire de Mesquita, Kênia Balbi El-Jaick, Pablo Trindade, Rodolfo de 

Almeida Lima Castro e a secretária do PPGBMC Ana Paula Xavier Rodrigues de Oliveira para 

deliberar a ata sobre: 1-Pauta Única : Eleição do novo Coordenador do Programa de Pós-graduação 

em Biologia Molecular e Celular (PPGBMC) e incluiu na pauta o item 2 Assuntos Gerais- 

Comissões.O coordenador do curso compartilhou que por motivos pessoais o professor Anderson 

Junqueira estará se desligando de suas atribuições da UNIRIO e  irá para Universidade Federal 

Fluminense (UFF).Sendo assim, o professor Cassiano foi convidado para assumir a Diretoria de 

Pesquisa  DPQ).Por esse motivo, fez a convocação da 43ª Reunião Extraordinária para oficializar seu 

egresso do Programa de Pós-graduação em Biologia Molecular e Celular (PPGBMC).Em seguida, 

foi aberto para o colegiado fazer as indicações para a eleição do novo coordenador e vice-

coordenador do curso.O professor Cassiano indicou a professora Beatriz Ferreira de Carvalho 

Patricio para o cargo de coordenadora e indicou o professor Carlos Fernando Araújo Lima para vice-

coordenador.O coordenador pediu para que os membros do colegiado fizessem suas indicações e 

todos os docentes presentes na reunião concordaram com as indicações feitas pelo professor 

Cassiano que na sequência perguntou aos candidatos indicados do Programa se ambos aceitariam 

concorrer ao cargo.A professora Beatriz e o professor Carlos aceitaram o convite e então, feita a 

eleição, o colegiado votou e aprovou por unanimidade a professora Beatriz Ferreira de Carvalho 

Patricio SIAPE 1080348 como a nova coordenadora do curso e o professor Carlos Fernando Araújo 

Lima SIAPE 3155847 como vice-coordenador .A partir da data de 18 de julho de 2022 a 

coordenação do PPGBMC estará sob nova direção.O professor Cassiano agradeceu a todos pelo 

tempo que esteve na coordenação do Programa e deu as boas-vindas aos novos coordenadores.Os 
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docentes também parabenizaram os três professores envolvidos na transição.A professora Beatriz 

discursou agradecendo a todos e colocando-se à disposição para continuar contribuindo com o 

Programa e o professor Carlos agradeceu aos presentes na assembleia.Nos assuntos gerais, a 

professora  Beatriz comunicou que agendará uma reunião para fechar detalhes das Comissões  

relacionadas  abaixo e pediu que os docentes indiquem nomes para compor a Comissão Externa de 

professores para a Banca do Processo Seletivo.As demais Comissões ficaram compostas da seguinte 

maneira: a)Comissão de Recurso- professores Carlos Fernando Araújo Lima, Kênia Balbi El-Jaick e 

Rodolfo de Almeida Lima Castro, b)Comissão Lattes  -professores Marcelo Granja e Pablo 

Trindade.O professor Cassiano solicitou que a partir de agora todas as Comissões tivessem Portaria. 

Sem mais, o coordenador do curso do PPGBMC encerrou a reunião às treze horas, ata foi lavrada 

pela secretária Ana Paula Xavier Rodrigues de Oliveira que vai assinada pelo coordenador e os 

demais presentes.
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